
                 
                     

                                                                                                                                                                                 

Ιωάννινα, 27 Ιουνίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων"  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού το διάστημα από 16 έως και 26 
Ιουνίου 2017 ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη πλήθους αθλητικών και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων. Ειδικότερα: 

1) Το διάστημα 16 έως 18 Ιουνίου ανέλαβε την υγειονομική 
κάλυψη του 13ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Βόλεϊ 
Παλαιμάχων, το οποίο διοργανώθηκε στα Ιωάννινα από την 
Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης και τον Σύνδεσμο 
Διαιτητών Πετοσφαίρισης Δυτικής Ελλάδας. Στο πρωτάθλημα 
συμμετείχαν περισσότερες από 20 ομάδες από όλη τη χώρα ενώ 
το Σώμα Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων παρείχε τις πρώτες 
βοήθειες στο σύνολο των αγώνων που διεξάγονταν παράλληλα 
στο κλειστό γήπεδο του ΕΑΝΚΙ, στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο και στο Γυμναστήριο του 
6ου ΕΠΑΛ Ιωαννίνων.  

2) Την Κυριακή 18 Ιουνίου διοργανώθηκε από τον Φορέα 
Διαχείρισης Εθνικών Δρυμών Βίκου-Αθώου και Πίνδου, 
πεζοπορία στο Εθνικό Πάρκο Βόρειας Πίνδου, με αφορμή τους 
εορτασμούς για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, στην 
περιοχή του Γυφτόκαμπου Ζαγορίου. Στην πεζοπορία 
συμμετείχαν δεκάδες λάτρεις της φύσης, ενώ συνόδευαν 
Εθελοντές Σαμαρείτες για την ασφάλεια των συμμετεχόντων.  

3) Την Κυριακή 18 Ιουνίου το Σώμα Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων κάλυψε υγειονομικά το 
Τουρνουά Ποδοσφαίρου που διοργανώθηκε από το ΚΕΘΕΑ Ήπειρος στα πλαίσια της 
Παγκόσμιας Ημέρας Κατά των Ναρκωτικών, με τη συμμετοχή 8 ομάδων, μεταξύ των οποίων 
της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, του ΕΚΑΒ, των Δικηγόρων κ.α., αντιμετωπίζοντας με 
επιτυχία όλα τα περιστατικά που προέκυψαν και δηλώνοντας έμπρακτα την υποστήριξή του 
στο έργο και στις δράσεις του ΚΕΘΕΑ. 

4) Τις ημέρες Δευτέρα 19 Ιουνίου έως και Παρασκευή 23 Ιουνίου, το 
Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, στα πλαίσια 
μακροχρόνιας συνεργασίας, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του 26ου 
Zagori Basketball Camp του Γυμναστικού Συλλόγου Ιωαννίνων στο 
κλειστό γήπεδο του ΕΑΝΚΙ στο οποίο συμμετείχαν 100άδες μικροί 
αθλητές, παρέχοντας τις πρώτες βοήθειες σε όσα περιστατικά 
απαιτήθηκε και ενισχύοντας το αίσθημα ασφάλειας σε όλους τους 
συμμετέχοντες. 

 



5) Την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2017 το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 
Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της συναυλίας, 
του ιδιαίτερα αγαπητού στο κοινό τραγουδιστή, Γιάννη Χαρούλη, 
στο υπαίθριο θέατρο της ΕΗΜ, την οποία παρακολούθησαν 
περισσότεροι από 4.500 θεατές.  

6) Το διάστημα από Παρασκευή 23 Ιουνίου έως και Δευτέρα 
26 Ιουνίου το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. 
Ιωαννίνων, κάλυψε υγειονομικά το 3ο Διεθνές Φολκλορικό 
Φεστιβάλ Ιωαννίνων «Χορεύοντας Μουσικές του Κόσμου», 
το οποίο διοργανώθηκε από τον Χορευτικό Όμιλο 
Ιωαννίνων, με τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων 
από διάφορες περιοχές της Ελλάδας αλλά και από την 
Κολομβία, την Πολωνία, την Ισπανία και την Γεωργία, με 
εκδηλώσεις σε διάφορα σημεία της πόλης, καθιστώντας τα Γιάννενα ένα σταυροδρόμι 
πολιτισμικού πλούτου.  

7) Την Κυριακή 25 Ιουνίου διοργανώθηκε ο 1ος Νυχτερινός Αγώνας Δρόμου στην πόλη της 
Άρτας από τον Σύλλογο Δρομέων Άρτας στα πλαίσια των εκδηλώσεων για την Απελευθέρωση 
της πόλης. Την υγειονομική κάλυψη του αγώνα ανέλαβε το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών 
Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων μετά από πρόσκληση των διοργανωτών αλλά και με την υποστήριξη του 
Περιφερειακού Τμήματος Άρτας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
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